

«Дети – автомобиль – дорога».

4 мая 2018 года в МДОУ детский сад № 15 «Сказка» с наступлением теплых дней и многих дней выходных была проведена акция «Дети – автомобиль – дорога». Акция прошла накануне замечательного праздника 9 мая Дня Победы.



В рамках акции были проведены тематические инструктажи, беседы, направленные на укрепление знаний детей правил безопасного поведения в транспортной среде с приглашением сотрудников ОГИБДД ОМВД России по г. Лермонтову. Дети, одетые в военной форме вручают водителям смайлик «Мы этой памяти верны!», брошюры «Любимые песни Великой Победы».









Ежегодно на дорогах нашей страны совершаются миллионы дорожно-транспортных происшествий, в результате которых тысячи детей погибают, десятки тысяч получают ранения и травмы. Часто виновниками дорожно-транспортных происшествий являются сами дети, которые играют вблизи дорог, переходят улицу в

неположенном месте, неправильно входят в транспортные средства и выходят из них. Высокий уровень ДДТТ в России во многом обусловлен недостаточной организацией профилактики, воспитания, обучения дошкольников основам безопасного дорожного движения в детском саду и семье. С каждым годом эта угроза возрастает вместе с ростом автотранспорта и снижением культуры дорожного движения.